
 
 
5η ημέρα 14.07.2025 Νέουμ – Κότορ – Κρούγια  
Πρωινό και αναχώρηση με πρώτο σταθμό την παλαιότερη πόλη του Μαυροβουνίου, η ρωμαϊκή "Κατταρον" και 
σημερινή σλάβικη Κότορ, κτισμένη στους πρόποδες του από-κρημνου ορεινού όγκου Λόβτσεν στο νότιο άκρο του 
ομώνυμου όρμου στις ακτές της Αδριατικής. Ο περιώνυμος θαλάσσιος ελικοειδής κόλπος μοιάζει με φιόρδ, 
συνθέτοντας ένα θαυμάσιο φυσικό λιμάνι, αποτελούμενο από 4 όρμους, πού συνδέονται με στενούς πορθμούς. Θα 
επισκεφθούμε την παλαιά πόλη, μνημείο της Unesco από το 1979, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε πολλές 
εκκλησίες και μοναστήρια. Μεταξύ αυτών ξεχωρίζουν ο Καθεδρικός Ναός του Αγίου Τρύφωνος και οι Ναοί του Αγ. 
Νικολάου, του Ταξιάρχη Μιχαήλ και του Αγ. Λουκά. Αγέρωχο και επιβλητικό στέκει το Φρούριο του Αγίου Ιωάννου, 
πού αν θέλεις να το κατακτήσεις πρέπει να ανέβεις με υπομονή τα 1200 σκαλοπάτια του. Αναχώρηση και μετά τη 
διέλευση συνόρων, άφιξη στην Κρούγια. Η ιστορία της συνδέεται στενά με τον Εθνικό Ήρωα Γεώργιο Σκεντέρμπεη ο 
οποίος για 25 ολόκληρα χρόνια προστάτεψε την ελευθερία και τον Χριστιανισμό της πόλης από την οθωμανική 
αυτοκρατορία. Ένα λιθόστρωτο μονοπάτι το οποίο περνάει μέσα από το μεσαιωνικό παζάρι μας οδηγεί προς το 
κάστρο, σύμβολο της πόλης, και στο ιστορικό μουσείο που είναι αφιερωμένο στον εθνικό ήρωα της Αλβανίας. Στην 
περιοχή κάτω από το μουσείο δεκάδες μικρομάγαζα πουλούν είδη λαϊκής τέχνης και ντόπια προϊόντα. Τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο, δείπνο & διανυκτέρευση. 
 
 
6η ημέρα 15.07.2025 Κρούγια – Επιστροφή. Μετά το πρωινό, σύντομη ξενάγηση στην πόλη της Κρούγια. Έπειτα 
αναχώρηση και με τις ανάλογες στάσεις και διέλευση συνόρων  άφιξη το βράδυ στην πόλη μας.  
 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ 
ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ : 485 €. ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ : + 165 € 

 
ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
*Οι μεταφορές με πολυτελές τουριστικό πούλμαν.  
*Η διαμονή στα ξενοδοχεία Marinaj 4* στα Τίρανα (1 διαν/ση), Vapore 4* στο Νέουμ (3 διαν/σεις) Panorama 4* 
στην Κρούγια (1 διαν/ση) σε κατά βάση δίκλινα δωμάτια με ημιδιατροφή (πρωινό και δείπνο). 
*Ξεναγήσεις – περιηγήσεις – εκδρομές που αναφέρονται στο πρόγραμμα. *Αρχηγό – ξεναγό  
*Ασφάλεια αστικής ευθύνης. * Φ.Π.Α. 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
*Προαιρετικές εκδηλώσεις, ποτά, φιλοδωρήματα, είσοδοι σε μουσεία & αρχαιολογικούς χώρους και ότι 
αναφέρεται στο πρόγραμμα σαν προαιρετικό. 
 
 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ:  Κομοτηνή(Δημαρχία) 06:45, Ξάνθη(Αγροτική) 07:30, Καβάλα(Σημαίες) 08:15 

Ο αρχηγός της εκδρομής διατηρεί το δικαίωμα τροποποίησης του προγράμματος χωρίς παραλείψεις. 
 
 
 

 


